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FACULTATEA DE ȘTIINȚE ALE EDUCAȚIEI, PSIHOLOGIE ȘI ARTE 

CATEDRA DE PSIHOLOGIE 

organizează 

CONFERINŢA ŞTIINŢIFICĂ  

 CU PARTICIPARE INTERNAŢIONALĂ 

Mediul social contemporan 
 între reprezentare, interpretare şi schimbare 

PARTENERI: 

 ACADEMIA DE ŞTIINŢE A MOLDOVEI 

DATA ŞI LOCUL DESFĂŞURĂRII 

15 decembrie 2017, Universitatea de Stat „Alecu Russo” din Bălţi, str. Puşkin 38, bloc I, Sala polivalentă 

DIRECŢII TEMATICE 

 Schimbări de paradigmă în analiza, interpretarea şi remodelarea  mediului  familial 

 Procesul educaţional contemporan: tendinţe, deschideri, descoperiri 

 Omul şi societatea  la o nouă etapă: provocări, probleme, soluţii 

REDACTAREA LUCRĂRILOR 

Titlul dactilografiat cu majuscule, centrat pe partea de sus a paginii 

Informaţii  despre  autor/autori  (numele,  prenumele,  titlul  ştiinţific, gradul didactic şi instituţia în care 

activează) dactilografiate  la un interval după titlu, pe dreapta colii 

Rezumatul în limba engleză. Volumul până la 500 de semne. 

Textul 5-7 pagini, dactilografiat pe coli format A4, Word Times New Roman, caractere – 12, 

interval între rânduri – 1,5, câmpurile de sus şi jos – 2 cm, dreapta – 1,5 cm, stînga – 3cm 

Referinţele bibliografice – conform standardului naţional SM ISO 690:2012 

DETALII 

Conferința este organizată în cadrul Proiectului ,,Cercetarea funcţionalităţii familiilor din 

Republica Moldova şi elaborarea mecanismelor de reajustare psiho-socială a acestora în contextul 
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integrării europene”, din cadrul direcției strategice 08.07 „Patrimoniul național și dezvoltarea societății” 

cu cifrul 15.817.06.26A. 

Taxă de participare nu se solicită  

 Cheltuielile de transport și de cazare vor fi suportate de către participanți.  

 Limbile oficiale - română, engleză, rusă (sau o altă limbă de circulaţie internaţională) 

 Termen limită: 

- expedierea formularului de înregistrare nu mai târziu de 01 decembrie 2017 

- prezentarea articolelor – 15 decembrie 2017 

Publicarea comunicărilor va fi condiţionată de respectarea cerinţelor specificate şi onorarea 

termenului-limită de prezentare a acestora. 

Prezenţa Dvs. va contribui la creşterea ţinutei academice a manifestării noastre. 

 

DATE DE CONTACT 

3100, mun. Bălţi, str. Puşkin, 38. Tel. (231) 52-4-55, 078242458, e-mail: 

catedrapsihologie.usarb@gmail.com 

USARB, Corpul VI, etajul 2, sala  648 
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